
ATA DA CENTÉSIMA SEGUNDA (102ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
SEGUNDO (2º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA.

 Às nove horas e vinte e cinco minutos (09h25min), do dia
três de novembro do ano de dois mil e vinte e dois (03.11.2022),
no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a centésima
segunda (102ª) Sessão Ordinária, do segundo (2º) ano, da décima nona
(19ª) Legislatura, presidida pelo Senhor Vereador CLÉCIO ALVES , que a
declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente
convidou o Vereador DR. GIAN para ler um trecho bíblico e, em seguida,
designou o Vereador ANSELMO PEREIRA para ler a Ata da Sessão
anterior que, não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi
declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que
determina o § 2º do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada
pelos Vereadores: CLÉCIO ALVES  – Presidente em exercício; ANSELMO
PEREIRA  - 1º Secretário; e ISAÍAS RIBEIRO - 2º Secretário em
exercício. No expediente foi lido o Ofício Circular nº 14/2022 do
Gabinete da Presidência do Tribunal de Contas dos Municípios do
Estado de Goiás: Orientação de caráter geral aos municípios
jurisdicionados deste Tribunal, sobre a Política de Desenvolvimento
Nacional Sustentável. Às nove horas e trinta e seis minutos
(09h36min), o Senhor Presidente passou para o Pequeno
Expediente. Utilizaram a tribuna os Vereadores PAULO
MAGALHÃES e SABRINA GARCÊZ. Apresentaram matérias:
SABRINA GARCÊZ, Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 04, de 03 de
novembro de 2022, que altera o § 8º do Art. 138 da Lei Orgânica do
Município de Goiânia; ISAÍAS RIBEIRO, Projeto de Lei nº 365, de 03 de
novembro de 2022, que institui a campanha municipal de orientação e
conscientização sobre os malefícios do uso de cigarro eletrônico  no
município de Goiânia; ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados
à SEINFRA, à COMURG e à AMMA; HENRIQUE ALVES, Projeto de Lei nº
366, de 03 de novembro de 2022, que denomina de Avenida Perimetral
Iris Rezende toda a extensão da Avenida Perimetral Norte, nesta
capital ; JOÃOZINHO GUIMARÃES, requerimentos endereçados à
SEINFRA e à Prefeitura; RAPHAEL DA SAÚDE, Projeto de Lei nº 367, de



03 de novembro de 2022, que denomina "Praça José Alfredo dos Santos",
a área localizada no Parque Amendoeiras, requerimento endereçado à
COMURG (informações sobre a demora da coleta de lixo); LUCAS
KITÃO, requerimento à COMURG; LEANDRO SENA, requerimentos
endereçados à SEINFRA. O Vereador EDGAR DUARTE solicitou o
registro como Presença Honrosa do Apóstolo Odair Lucas. O
Vereador ANSELMO PEREIRA solicitou o registro em Ata do
Convite feito pela equipe do Projeto Lawfare Nunca Mais, para o I
Encontro da Associação de Amigos e Vítimas de Lawfare, que acontecerá
no dia 28 de novembro de 2022, às 19h, no Memorial Darcy Ribeiro, na
U N B . Às dez horas e onze minutos (10h11min), o Senhor
Presidente passou para a Ordem do Dia. Projeto de Lei Ordinária
nº 340/2022, de autoria do PREFEITO, que institui e disciplina o
Programa de Recuperação de Créditos Tributários, Fiscais e Não
Tributários do Exercício Fiscal de 2022 e a participação do município de
Goiânia na XVII Semana Nacional de Conciliação, com parecer da
Comissão de Finanças, Orçamento e Economia, Relator Vereador
Anselmo Pereira, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção
do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei Ordinária nº 317/2022, de autoria
do PREFEITO, que dispõe sobre o instrumento do estudo de impacto de
trânsito no município de Goiânia, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Bruno Diniz, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado para a
Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano. Projeto de
Lei Ordinária nº 29/2021, de autoria do Vereador MARLON TEIXEIRA,
que dispõe sobre ações emergenciais destinadas ao Setor Cultural a
serem adotadas no âmbito do município de Goiânia em virtude da
situação de calamidade pública oficialmente decretada em decorrência
do novo coronavírus (COVID-19), com parecer da Comissão de Saúde e
Assistência Social, Relator Vereador Pastor Wilson, pela aprovação - 2ª
votação. Foi aprovado o pedido de vistas para o Vereador Paulo
Magalhães. Projeto de Lei Ordinária nº 407/2021, de autoria do
Vereador EDGAR DUARTE , que institui no âmbito do município de
Goiânia, a Política Municipal para Prevenção, Tratamento e Apoio às
Pessoas com Doença de Alzheimer e outras Demências, aos seus
Familiares e Cuidadores e dá outras providências, com parecer da
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador
Joãozinho Guimarães, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado
e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção
do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei Ordinária nº 489/2021, de autoria
do Vereador JOÃOZINHO GUIMARÃES, que institui no Calendário Oficial



de Eventos do Município de Goiânia o "Dia da Robótica", com parecer da
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relatora Vereadora
Gabriela Rodart, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção
do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei Ordinária nº 522/2021, de autoria
do Vereador HENRIQUE ALVES , que dispõe sobre a denominação de
praça pública localizada no município de Goiânia no Conjunto Vera Cruz II
e dá outras providências, com parecer da Comissão de Habitação,
Urbanismo e Ordenamento Urbano, Relator Vereador Geverson Abel, pela
aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo
de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. Foram aprovados os seguintes requerimentos : 6.237 do
Ve r e a d o r Henrique Alves e 6.274 do Vereador Dr.
Gian. As assessorias dos Vereadores GEVERSON ABEL e LUCIULA
DO RECANTO justificaram suas ausências por meio de
Ofício. Doze (12) requerimentos foram aprovados de plano, pelo
Senhor Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do
artigo 82 do Regimento Interno. Um (01) requerimento foi enviado à
Diretoria Legislativa para ser inserido em Pauta. Às dez horas e
trinta e nove minutos (10h39min), o Senhor Presidente em
exercíco, Vereador CLÉCIO ALVES, suspendeu a sessão. Às
dez horas e cinquenta e sete minutos (10h57min),  o Senhor
Presidente, Vereador ROMÁRIO POLICARPO, reabriu a sessão e
realizou a contagem do quórum e por não haver número suficiente de
parlamentares para discussão e votação de matérias, encerrou a
presente sessão, convocando outra para a próxima terça-feira, dia 08
de novembro de 2022, no horário regimental. Para constar lavrei esta
que, lida e achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.
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